	
	Вариант 1

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 или 3 x 2 = 6 )  и  ( 2 x 2 = 5 и  5 x 5 = 10 ) }

	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание
(( x < 5)((x < 3 )) & ((x < 2) ( (x < 1))

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?
а) F = ¬ A & B          б) F = ( A & B ( ¬ A ) v ¬ B

	4
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cnpasa). Kakoe Bblpakerue cootsercrayer F?
1)XAYAZ 2)aXVvYvaZ 3)XA(YVZ) 4) (X VY) A3

CmBosom F 0603HaUEHO OZJHO M3 YKa3aHHbIX HUME NOrMYECKMX BbIPAXKEHUit OT Tpex

aprymeHTos: X, Y, Z. laH dparmeHT TabamnLbl UCTUHHOCTY BbipaxeHus F (cm. TaBanuy

cnpaga). Kakoe BblpaeHne cootsetcTayet F?

1)XVYAZ 2)XVvYVZ 3)XAYVE 4)-X Vv-YA-Z

CmBosom F 0603HaUEHO OZJHO M3 YKa3aHHbIX HUME NOrMYECKMX BbIPAXKEHUit OT Tpex

aprymeHTos: X, Y, Z. laH dparmeHT TabamnLbl UCTUHHOCTY BbipaxeHus F (cm. TaBanuy
cnpasa). Kakoe BbipakeHue cooTsercrayer F?

1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

Aetodrrype~ N\ N (1 O

Crp 11 Paa
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1) UIPUHA 2) MAKCMM  3) MAPUA 4) CTENAH
12) AnA KaKOro MMEHM MCTUHHO BbICKa3blBaHWe:
=1 (Mepsas byksa coenacHas > [ocnedHsas byksa enacHas) N Bmopas 6ykea coenacHas?
1) UPUHA 2) CTEMAH 3) MAPVHA 4) VBAH
13) [AnA KaKOro MMEHM MCTUHHO BbICKa3blBaHWe:
(Mepsas byksa coenacHas, - Bmopas 6ykea coznacHas) /N [locnedras bykea enacHas?
1) KCEHMA 2) MAKCMM  3) MAPUA 4) CTENAH
14) InA KaKOTO MME@HMN UCTUHHO BbICKa3blBaHMe:
=1 (Bmopas 6ykea enacHas = [lepsas bykea enacHas) N [locnedras Gykea coenacHas?
1) UIPUHA 2) MAKCMM  3) MAPUA 4) CTENAH
15) AnA KaKOro MMEHM MCTUHHO BbICKa3blBaHWe:
=1 (Mepsas 6ykea coenacHas -> [ocnedHss byksa coenacHas) A Bmopas Gykea coenacHas?
1) UIPUHA 2) CTENAH 3) MAPUA 4) KCEHMA
16) [InA KaKOTO MME@HMN UCTUHHO BbICKasblBaHMe:
=1 (Mepsas 6ykea enacran_-» Bmopas bykea enacHas) N [locnedHas bykea enacHas? E
] ’

Crp 18 Pasa i

Myrvawnan,





	
	Вариант 2

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 и 3 x 2 = 6 )  и  ( 2 x 2 = 5 или  5 x 5 = 10 ) }


	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание

(( x < 4)((x < 3 )) & ((x < 3) ( (x < 1))

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?

а) F = ¬ B & A           б) F = ¬ B ( ( A v B & ¬ A )

	4
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cnpasa). Kakoe Bblpakerue cootsercrayer F?
1)XAYAZ 2)aXVvYvaZ 3)XA(YVZ) 4) (X VY) A3

CmBosom F 0603HaUEHO OZJHO M3 YKa3aHHbIX HUME NOrMYECKMX BbIPAXKEHUit OT Tpex

aprymeHTos: X, Y, Z. laH dparmeHT TabamnLbl UCTUHHOCTY BbipaxeHus F (cm. TaBanuy

cnpaga). Kakoe BblpaeHne cootsetcTayet F?

1)XVYAZ 2)XVvYVZ 3)XAYVE 4)-X Vv-YA-Z

CmBosom F 0603HaUEHO OZJHO M3 YKa3aHHbIX HUME NOrMYECKMX BbIPAXKEHUit OT Tpex

aprymeHTos: X, Y, Z. laH dparmeHT TabamnLbl UCTUHHOCTY BbipaxeHus F (cm. TaBanuy
cnpasa). Kakoe BbipakeHue cooTsercrayer F?

1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

Aetodrrype~ N\ N (1 O

Crp 11 Paa
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3aJa4M JJ1s1 TPEHUPOBKU3:

1) [nA KaKoro W3 yKasaHHbIX 3HaUYeHWI YMCNa X UCTUHHO BbICKa3blBaHMe
({(X<5)>(X<3)) N ((X<2)>(X<1))

1) 1 2)2 3)3 4)4

2) [ Kakoro umcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne ((X>3) V(X <3)) 2 (X <1)

1)1 2)2 3)3 4)4

3) [N Kakoro umcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne X>1 A ((X<5)>(X<3))
1)1 2)2 3)3 4)4
4) [1nAl KAaKOTO MMEHM NCTUHHO BbICKA3blBaHMeE:
=1 (Mepsas byksa umeHu enacHas -> Yemeepmas 6yKea umeHuU co2nacHas)?
1) ENIEHA 2)BAAMM  3) AHTOH 4) EQOP

5) [nA KaKOro CUMBO/ILHOMO BbIPAXKEHMA HEBEPHO BbICKa3bIBaHNE:
Mepsas 6ykea enacHas —> =1 (Tpemos byksa coznacHas)?

Crp 17 Pwa

Myrvawnan,





	
	Вариант 3

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 и 3 x 2 = 6 )  или  ( 2 x 2 = 4 или  5 x 5 = 10 ) }

	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание

x > 1 & ((x < 5) ( (x < 3))

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?

а) F = ¬ A v B
б) F = B & ( A ( ¬ B v ¬ A )

	4
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8) Cumsonom F 0603HaUEHO O/IHO M3 YKa3aHHBIX HUXKE /IOTMYECKNX BbIPaKeHHit OT Tpex X|Y|Z|F

aprymeHTos: X, Y, Z. laH dparmeHT TabamnLbl UCTUHHOCTY BbipaxeHus F (cm. TaBanuy 0jo0joj1

cnpasa). Kakoe BbipakeHue cooTsercrayer F? 0j0]1]1

o|1|0]1

1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

X|Y|Z|F

9) Cumsonom F 0603HaUEHO OLHO M3 YKA3aHHbBIX HUMKE IOTMYECKMX BbIPAXKEHNI OT 0o|0|0]|0
Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm. 110(1]1 |

Tabaunuy cnpasa). Kakoe BbipaxeHue cootsercTayet F? oj1|0]|1

1)XAYAZ 2)-XVYvV-Z 3)XAYVE 4)XVYA-Z

10) Cumeonom F o6o3HaueHa norudeckan GyHKLMA OT AByX aprymeHTos (A u B), 3agaHHasn
TabuLeit MCTMHHOCTY. Kakoe BbipakeHne cootsetcrayet F?
1)A> (~(An-B)) 2)AAB 3)-A>B 4)-AnB

lelo|o| >
—lo|lr|o|lw
NEREER

11) Cumeonom F 0603Ha4eHO 0HO M3 yKa3aHHbIX HWKe IOrMUECKUX BbIPaXKeHNil ot

“«o

Tnex anrvmeHTar: X Y 7 Nad dnarmest TARnuiihl UCTUHHOCTU RhinaseHua F (cm

NsOosdasa)

Crp 12 Pwat 12024 o c Kon 341 TP [B471 | 32 pycacn

s | Aerodypn
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1) ENEHA 2)BAOMM  3) AHTOH 4) GEAOP

5) [nA KaKOro CUMBO/ILHOMO BbIPAXKEHMA HEBEPHO BbICKa3bIBaHNE:
Mepsas 6ykea enacHas —> =1 (Tpemos byksa coznacHas)?

1)abedc 2)becde 3) babas  4) abcab

6) s KaKkoro umMcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne (X >2) V(X >5) > (X < 3)

1)5 2)2 3)3 4)4

7) [ns KaKkoro M3 3HauYeHUi Yncna Z ebickasbisarune ( (2> 2) V(Z > 4)) = (Z > 3) 6yaeT 10xKHbIM?

1)1 2)2 3)3 4)4

8) [nAl KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu coenacHas, = Tpemos 6ykea umeHu 2nacHas)?

1) tonus 2) NETP 3) ANEKCEM  4) KCEHWA

2 cToummkm 3aganuii:
1. [leMOHCTPauvoHHbIe BapyanTs! E13 2004-2015 rr. i
2. TpeHpoBoUHbiE U AvarHocTHeckwe paborsl MAOO.

2 Turena UKD MY AuhanmMATIKA: NA2NATAULKIA MATANMA N TRAHMAARAULKY TarTaR — CTIA® Taurau 20NA .
i 3

Crp 17 Pwa 17027 Ha 19,7 Cr2z Ken1 AN VTP BT S pyccn

Myrvawnan,





	
	

	
	Вариант 4

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 и 3 x 2 = 6 )  и  ( 2 x 2 = 5 или  5 x 5 = 10 ) }

	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание

( x > 2) v (x > 5 ) ( (x < 3)

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?

а) F = ¬ B v A
б) F = B v  (¬ A ( B ( ¬ A )

	4
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1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

9) Cumsonom F 0603HaU4eHO OAHO W3 YKa3aHHbIX HUKE IOTMHECKNX BbIPaXKeHNI oT

Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

o|lr|o|x
~lo|lo| <
ol r|lo|N
lelo|m

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVYvV-Z 3)XAYVE 4)XVYA-Z

10) Cumeonom F o6o3HaueHa norudeckan GyHKLMA OT AByX aprymeHTos (A u B), 3agaHHasn

Tabnnueit ncTuHHOCTM. Kakoe BbipakeHne cooTseTcTayeT F?
1)A> (~(AA-B)) 2)AAB 3)-A>B 4)-AAB

lelo|o| >
—lo|lr|o|lw
NEREER

11) Cumeonom F 0603HAUEHO OHO W3 YKA3AHHbIX HUKE IOTMYECKMX BLIDAKEHNI OT
Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVv-aYVZ 3)XvYvVvia 4)XAY AT

[EN TSN PSS Y
ol r|r|<
mlo|k|N
SN N N

“«o

i ] B

Crp. 12

Pasa 1
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4)  [lnsi KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu enacHas -> Yemeepmas 6yKea umeHuU co2nacHas)?

1) ENEHA 2)BAOMM  3) AHTOH 4) GEAOP

5) [nA KaKOro CUMBO/ILHOMO BbIPAXKEHMA HEBEPHO BbICKa3bIBaHNE:
Mepsas 6ykea enacHas —> =1 (Tpemos byksa coznacHas)?

1)abedc 2)becde 3) babas  4) abcab

6) s KaKkoro umMcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne (X >2) V(X >5) > (X < 3)

1)5 2)2 3)3 4)4

7) [ns KaKkoro M3 3HauYeHUi Yncna Z ebickasbisarune ( (2> 2) V(Z > 4)) = (Z > 3) 6yaeT 10xKHbIM?

1)1 2)2 3)3 4)4

8) [nAl KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu coenacHas —» Tpemos 6yKea umeHu 2nacHas)?

1) tonus 2) NETP 3) ANEKCEM  4) KCEHWA

i IE3

Crp 17 Pwa

Myrvawnan,





	
	Вариант 4

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 и 3 x 2 = 6 )  и  ( 2 x 2 = 5 или  5 x 5 = 10 ) }

	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание

( x > 2) v (x > 5 ) ( (x < 3)

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?

а) F = ¬ B v A
б) F = B v  (¬ A ( B ( ¬ A )

	4
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1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

9) Cumsonom F 0603HaU4eHO OAHO W3 YKa3aHHbIX HUKE IOTMHECKNX BbIPaXKeHNI oT

Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

o|lr|o|x
~lo|lo| <
ol r|lo|N
lelo|m

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVYvV-Z 3)XAYVE 4)XVYA-Z

10) Cumeonom F o6o3HaueHa norudeckan GyHKLMA OT AByX aprymeHTos (A u B), 3agaHHasn

Tabnnueit ncTuHHOCTM. Kakoe BbipakeHne cooTseTcTayeT F?
1)A> (~(AA-B)) 2)AAB 3)-A>B 4)-AAB

lelo|o| >
—lo|lr|o|lw
NEREER

11) Cumeonom F 0603HAUEHO OHO W3 YKA3AHHbIX HUKE IOTMYECKMX BLIDAKEHNI OT
Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVv-aYVZ 3)XvYvVvia 4)XAY AT

[EN TSN PSS Y
ol r|r|<
mlo|k|N
SN N N

“«o

i ] B

Crp. 12

Pasa 1
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4)  [lnsi KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu enacHas -> Yemeepmas 6yKea umeHuU co2nacHas)?

1) ENEHA 2)BAOMM  3) AHTOH 4) GEAOP

5) [nA KaKOro CUMBO/ILHOMO BbIPAXKEHMA HEBEPHO BbICKa3bIBaHNE:
Mepsas 6ykea enacHas —> =1 (Tpemos byksa coznacHas)?

1)abedc 2)becde 3) babas  4) abcab

6) s KaKkoro umMcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne (X >2) V(X >5) > (X < 3)

1)5 2)2 3)3 4)4

7) [ns KaKkoro M3 3HauYeHUi Yncna Z ebickasbisarune ( (2> 2) V(Z > 4)) = (Z > 3) 6yaeT 10xKHbIM?

1)1 2)2 3)3 4)4

8) [nAl KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu coenacHas —» Tpemos 6yKea umeHu 2nacHas)?

1) tonus 2) NETP 3) ANEKCEM  4) KCEHWA

i IE3

Crp 17 Pwa

Myrvawnan,





	
	Вариант 4

	1
	Определить, истинно или ложно составное высказывание

А = { ( 5 x 2 = 10 и 3 x 2 = 6 )  и  ( 2 x 2 = 5 или  5 x 5 = 10 ) }

	2
	Для какого из указанных значений числа х истинно высказывание

( x > 2) v (x > 5 ) ( (x < 3)

1) 1      2) 2      3) 3       4) 4

	3
	Является ли формула истинной?

а) F = ¬ B v A
б) F = B v  (¬ A ( B ( ¬ A )

	4
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1)=(XAY) AZ  2)=(XVvAY) VE 3)~(XAY) VZ 4) (XVY) AZ

9) Cumsonom F 0603HaU4eHO OAHO W3 YKa3aHHbIX HUKE IOTMHECKNX BbIPaXKeHNI oT

Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

o|lr|o|x
~lo|lo| <
ol r|lo|N
lelo|m

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVYvV-Z 3)XAYVE 4)XVYA-Z

10) Cumeonom F o6o3HaueHa norudeckan GyHKLMA OT AByX aprymeHTos (A u B), 3agaHHasn

Tabnnueit ncTuHHOCTM. Kakoe BbipakeHne cooTseTcTayeT F?
1)A> (~(AA-B)) 2)AAB 3)-A>B 4)-AAB

lelo|o| >
—lo|lr|o|lw
NEREER

11) Cumeonom F 0603HAUEHO OHO W3 YKA3AHHbIX HUKE IOTMYECKMX BLIDAKEHNI OT
Tpex aprymentos: X, Y, Z. JaH ¢pparmeHT TabaunLbl MCTUHHOCTY BbipaskeHus F (cm.

Tabauuy cnpasa). Kakoe BbipaskeHue cootsetcTayeT F?
1)XAYAZ 2)-XVv-aYVZ 3)XvYvVvia 4)XAY AT

[EN TSN PSS Y
ol r|r|<
mlo|k|N
SN N N

“«o

i ] B

Crp. 12
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	5
	[image: image10.png]T} ege1 8. doc - Microsoft Word

Baeae sonpoc - x

4)  [lnsi KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu enacHas -> Yemeepmas 6yKea umeHuU co2nacHas)?

1) ENEHA 2)BAOMM  3) AHTOH 4) GEAOP

5) [nA KaKOro CUMBO/ILHOMO BbIPAXKEHMA HEBEPHO BbICKa3bIBaHNE:
Mepsas 6ykea enacHas —> =1 (Tpemos byksa coznacHas)?

1)abedc 2)becde 3) babas  4) abcab

6) s KaKkoro umMcna X UCTUHHO BbicKasbiBaHne (X >2) V(X >5) > (X < 3)

1)5 2)2 3)3 4)4

7) [ns KaKkoro M3 3HauYeHUi Yncna Z ebickasbisarune ( (2> 2) V(Z > 4)) = (Z > 3) 6yaeT 10xKHbIM?

1)1 2)2 3)3 4)4

8) [nAl KaKOro MMEHU UCTUHHO BbICKa3blBaHUe:
=1 (Mepsas byksa umeHu coenacHas —» Tpemos 6yKea umeHu 2nacHas)?

1) tonus 2) NETP 3) ANEKCEM  4) KCEHWA

i IE3

Crp 17 Pwa

Myrvawnan,





	
	

	
	

	
	


